Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Бугуруслану, Бугурусланскому, Асекеевскому и Северному районам, сообщает, что на территории Оренбургской области по состоянию на 14.06.2020 зарегистрирован 2861 пожар. На пожарах погибло 58 человек, в том числе 2 ребенка. Термические ожоги получили 67 человек, в том числе 7 детей. Спасено на пожарах 216 человек, в том числе 40 детей.
Пожары произошли:
- мусор на открытой территории – 1638 пожаров;
- жилой сектор - 632 пожара;
- сухая трава – 331 пожар;
- транспортные средства – 83 пожара;
- производственные здания – 27 пожаров;
- здания торговли – 18 пожаров.
Основные причины возникновения пожаров:
- неосторожное обращение с огнем – 2055 пожаров или 72 % от общего количества; 
- нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования – 326 пожаров или 11 % от общего количества;
-  нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления – 116 пожаров или 4 % от общего количества;
 - поджог – 118 пожаров или 4 % от общего количества.

На территории МО «Асекеевский район» с начала года зарегистрировано 28 пожаров, что выше аналогичного периода прошлого года на 12% (2019-25 пожаров), в том числе 18 случаев горения мусора и сухой травы. В результате пожаров 1 человек погиб.
Пожары зарегистрированы: 
- 15.01.2020 (заявление поступило 26.02.2020) в надворной постройке по адресу: Асекеевский район, с. Рязановка, по ул. Набережная, произошел пожар, в результате которого уничтожено строение на площади 6 кв.м., причина неосторожное обращение с огнем;
- 05.02.2020 в надворной постройке (бане) по адресу: Асекеевский район, с. Троицкое, по ул. Молодежная, произошел пожар, в результате которого повреждено строение на площади 4 кв.м., причина неосторожность при курении;
- 05.02.2020 в квартире по адресу: Асекеевский район, с. Асекеево, по ул. Красноармейская, произошел пожар, в результате которого повреждено строение на площади 1 кв.м., причина нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования;
- 17.02.2020 в магазине по адресу: Асекеевский район, с. Асекеево, по ул. Чапаева, произошел пожар, в результате которого повреждены стены, потолочное перекрытие, напольное покрытие, товар на общей площади 20 кв.м., предварительной причиной возникновения пожара послужил недостаток конструкции и изготовления электрооборудования;
- 18.02.2020 в жилом доме по адресу: Асекеевский район, с. Мочегай, ул. Школьная, произошел пожар, в результате которого погиб мужчина 1942 года рождения, уничтожены и повреждены стены, перекрытие и вещи б/у на общей площади на площади 80 кв.м., предварительной причиной возникновения пожара послужил недостаток конструкции и изготовления электрооборудования (короткое замыкание);
- 23.02.2020 в надворной постройке (бане и летней кухне под общей кровлей) по адресу: Асекеевский район, п. Юдинка, по ул. Малая Башкирка, произошел пожар, в результате которого повреждено строение на площади 55 кв.м., причина нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления;
- 19.04.2020 нежилом доме по адресу: Асекеевский район, с. Асекеево, по ул. Салихьянова, произошел пожар, в результате которого уничтожено строение на площади 9 кв.м., причина неосторожное обращение с огнем;
- 27.04.2020 в технологической установке по адресу: Асекеевский район, ст. Заглядино, произошел пожар, в результате которого повреждена емкость для битума на площади 1 кв.м., причиной пожара явилось недостаток конструкции и изготовления электрооборудования;
- 01.05.2020 в заброшенной постройке по адресу: Асекеевский район, с. Самаркино, произошел пожар, в результате которого повреждено строение на площади 250 кв.м., причина неосторожное обращение с огнем;
- 29.05.2020 в надворной постройке (сарай) по адресу: Асекеевский район, с. Лекаревка, по ул. Садовая, произошел пожар, в результате которого повреждено и частично уничтожено строение на площади 15 кв.м., причина недостаток конструкции и изготовления электрооборудования (короткое замыкание).


Пожары произошли по следующим причинам:
- неосторожное обращение с огнем (неосторожность при курении) – 22 пожара; 
- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 4 пожара;
- нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления – 1 пожар;
- нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации газового оборудования – 1 пожар.
Учитывая, что основная доля пожаров на территории Оренбургской области зарегистрированы в жилом секторе, данный факт указывает на необходимость неукоснительного соблюдения требований пожарной безопасности в быту. 
Необходимо особое внимание уделять состоянию силовой и осветительной электропроводки в жилых домах, и надворных постройках. 
Не допускается оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя. 
При эксплуатации печного отопления запрещается:
- оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям;
-  располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
-  топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- перекаливать печи.
Одновременно напоминаем, о недопущении оставлении несовершеннолетних детей без присмотра.

В целях недопущения чрезвычайных ситуаций природного характера на территории населенных пунктов, в пожароопасный период, необходимо:

- запретить использование противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для разведения костров и сжигания отходов и тары;
- на землях общего пользования населенных пунктов не допускать разведение костров, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме как в местах и (или) способами, установленными органами местного самоуправления поселений;
- лицам владеющим, пользующим и (или) распоряжающимся территорией, прилегающие к лесу, обеспечить ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой  шириной не менее 0,5 метров или иным противопожарным барьером;
- обеспечить проведение регулярной уборки мусора и покоса травы на земельных участках;
- запретить выращивание колосовых культур в границах полос отвода и охранных зонах железных дорог, в границах полос отвода и придорожных полосах автомобильных дорог;
- правообладателям земель сельскохозяйственного назначения принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью, своевременному проведению сенокошения на сенокосах;
- не допускать выжигание сухой травянистой растительности, разведение костров, сжигание хвороста в границах полос отвода и в придорожных полосах автомобильных дорог, охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов;
- соблюдать порядок использования открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса строго в соответствии с приказом МЧС России от 26.01.2016 № 26. 

Уважаемые жители Асекеевского района соблюдайте требования пожарной безопасности. 
Помните пожар легче предупредить, чем потушить.

При возникновении чрезвычайных ситуаций осуществить вызов одной экстренной оперативной службы можно по отдельному номеру любого оператора сотовой связи: это номера 101 (служба пожарной охраны и реагирования на ЧС), 102 (служба полиции), 103 (служба скорой медицинской помощи), 104 (служба газовой сети).
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