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	Главе администрации муниципального образования «Асекеевский район» Оренбургской области

Гатауллину С.Г. 

(для размещения на сайте МО

Асекеевский район)

Главам сельских поселений Асекеевского района

(для размещений на сайтах муниципалитетов)

                       

	             .2023 
	№
	40-01-2023  


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Для размещения на сайте

прокуратуры Оренбургской 

области и на сайтах 

муниципального образования.  
Прокуратурой Асекеевского района проведена проверка исполнения на  поднадзорной территории законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в том числе в части полноты, достоверности и своевременности размещения соответствующей информации в государственной информационной системе ЖКХ (далее - ГИС ЖКХ). 
Установлено что семью сельскими поселениями не исполнена обязанность по размещению информации в ГИС ЖКХ что может привезти к нарушению прав неопределенного круга лиц на получение достоверной информации об объектах жилищного фонда, а также нарушает интересы муниципального образования на обеспечение полноты размещения в государственной информационной системе сведений, предусмотренных на законодательном уровне.

В целях устранения выявленных нарушений в адрес глав сельских поселений внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены.

Также, по постановлению прокурора семь виновных должностных лиц привлечены к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 13.19.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях Российской Федерации.  
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