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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Для размещения на сайтах 

муниципального образования.  
Прокуратурой Асекеевского района Оренбургской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере дорожной деятельности на территории Асекеевского района в ходе которой установлено, что пятью сельскими посланиями в отношении автомобильных дорог местного значения оценка технического состояния автомобильных дорог путем повторного обследования не проведена.
Вместе с тем нормами действующего законодательств за собственниками автомобильных дорог закреплена обязанность поводить данное обследование в отношении всех автомобильных дорог в Российской Федерации независимо от их форм собственности и значения. 

Оценка технического состояния автомобильных дорог проводится не реже одного раза в год.

   При указанных обстоятельствах неисполнение органом местного самоуправления своих обязанностей по осуществлению дорожной деятельности может привести к нарушению права неопределенного круга лиц на благоприятную обстановку с обеспечением безопасности дорожного движения, причинению вреда жизни, здоровью, а также имуществу граждан.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района 24.04.2023 в Бугурусланский районный суд направлено 5 исковых заявлений о возложении на органы местного самоуправления сельских поселений обязанности провести оценку технического состояния автомобильных дорог местного значения, которые рассмотрены и удовлетворены.

В настоящее время данные нарушения устранены, в отношении автомобильных дорог местного значения оценка технического состояния автомобильных дорог.
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